«Город кукол»
(Выход под задорную музыку куклы (папа подари мне куклу…) зал украшен марионетками на веревках, которые при тусклом свете красиво переливается.
Кукла: Я, кукла Катя, я пришла познакомить вас с моими друзьями. Давайте закроем глазки и перелетим в город кукол, где я вас с ними и познакомлю (говорит заклинание).
(На проекторе появляется картинка удивительного замка)
Кукла: Давай те же зайдем внутрь, что мы стоим на пороге, мерзнем. (Дрожит от холода)
(На проекторе картинка с 4 – мя дверьми)
Кукла:  Откроем первую дверь, где мы встретим хозяина кукол (играет музыка Карабаса Барабаса) Карабаса Барабаса, правильно!!! 
(На сцену выходит Карабас Барабас, почесывая бороду, здороваясь со зрителями)
Карабас Барабас: Ну что, ждали меня? Я пришел, чтобы забрать к себе красивых мальчиков, чтоб они выступали у меня на сцене. Но для начала отгадайте мои загадки, все мы с вами знаем, что девочки любят играть в куклы, а мы мальчики больше любим играть в машинки, ваша задача отгадать загадки.  А ты Катя, держи крепко это букет цветов и раздавай по цветочку тем мальчикам, которые их отгадают. На загадки отвечают только мальчики. Моя первая загадка:
1. Он старательно фырчит,
Кирпичи на стройку мчит.
Грузы развозить привык
Сильный, мощный (грузовик).
2. Он легко одной рукой
Строит дом для нас с тобой
Что за чудо-великан?
Скажут все: (подъемный кран).
3. К стройке подъехала бочка большая,
Крутится медленно, что-то мешая.
В бочку строитель цемент насыпает,
Щебня, песка и воды добавляет.
Ловко замесит для всех – ей не жалко –
Что за машина? (Бетономешалка)
4. Ты выбросил мусор. А дальше? Кто знает?
Большая машина в твой двор приезжает,
Контейнер огромный поднимет – и вот
Она его прямо на свалку везет.
И в жаркие дни, под дождем и в мороз
Приедет за мусором (мусоровоз).
5. Что за чудо-дом с рогами
Возит всех под проводами?
К остановке подкатил,
Двери вежливо открыл –
Сесть к окошку захотелось.
«Подвези меня, (троллейбус)!»
6. Он бензин на завтрак пьет,
Громко, как медведь, ревет.
Есть колеса и мотор,
Чтоб лететь во весь опор.
Над дорогой вьется пыль –
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Карабас Барабас: Молодцы,  отгадали все загадки, а мне пора бежать, Буратино забрал золотой ключик и не отдает его, а вы не видели Буратино?
Кукла: Думаю мы встретим Буратину раньше, чем  он, давай те откроем следующую дверь (играет музыка из «Оловянного солдатика»). Как вы думаете, кто это за этой дверью? Правильно, Оловянный солдатик!!!
Солдатик:  Здравствуйте милые гости,  у меня беда, я влюбился в прекрасную даму, да же нет, в балерину, которая танцует всех краше на белом свете, помоги мне хоть немного поучится у вас, чтоб станцевать с ней, поможете в этом? Но вот беда, пока я защищал нас от врагов, то потерял ногу во время большой борьбы, вам придется подогнуть одну ногу и позвать на танец вашу даму, где вы под звуки вальса будите танцевать на высоком обрыве ваш незабываемый танец.
(Собираются 4 мальчика, выходят на игровую площадку и берут себе даму на выбор из зала, потом встают на газетку, мальчик подгибает ногу и танцует очаровательный танец, с каждым разом ритм песни будет увеличиваться, выигрывает тот, кто удержался на газетке дольше, цветы, которые выиграли, дарят дамам, а мальчикам дарят по вкусной конфете)
Солдатик: Спасибо вам, а я пошел очаровывать мою любовь.
(Все сказочные персонажи выходят в зал и танцуют финальный танец).
